HNopadetypa 1

Eotw 61l o¢ pla otkovoula noapd&yovial tpla TeAlkd oayadd,

T A, B, I'. OL TLluéc koL ol moocodintec oTta £é1n 2003 kol

2005 elvoat ol eENG:
AyaBo A Ayabo B Ayabo I
T Moootnta T Moootnta Tin Moootnta
2003 8 900 15 80 40 500
2005 10 1000 20 100 50 500

a) Na mpoodloplotel 1o ov. AEIl via ta étn 2003 kot 2005

B) Noa npocdioplotel 1o mnpayuatikd AEID 1o 2005 pe é1oC¢
p&onc to 2003

v) Noa vmodovyiotel o pubundéc uevébuvong 1Inc oLlkovoulac

petaly tov etdv 2003 roLt 2005

d) Av 10 mnopaywylkd xrevd yvia 1o 2005 Atav € 1000, vo

unoAoylotel 1o duvntixkd AEIl tou 2005

MAUon
PA +P2 QB +PL QL  =28400
o) Ov. AEM2003= o3 2003 20032003 T 2003 2003 —

A F r_
Ov. AEIl2005= onos h005 + I:)2005Q2005 2005Q2005 = 37000

B) Hpoaypat LkO AETI2005 =

onos 2005 003Q 2005 ono 2005_ 29500

AEIL, . — 7o.AEIT
v) pubudc uevéduvong = P 2005 — 70 2008 — 3 9%
7. AEI 50

O) TNopaywylrd revd = AuvntLlkd AEIl - IpayuatonoloUusevo AEI
=>Auvntlkd AEI = 1000+29500= € 30500



HNopade Lypa 2

Ye pla rAeglLoty olkovoula AgiToupyoUv 3 emixelphoeLg, Ol
A, B xkxalL I xolL n nopoayeyn OdlLapbpdveral ¢ €E&AC: 1
enilyxeipnon A xr&vel €&6puén evdg oouolkoU 1mbdpoOU  TIOU
dLabétel otn I'. H B mnoapdyel uUnxovoAoylxkd efomAloud T1mou
dLabétel otn I'. H T mopdyel éva TeALKO KATOVOAXT LKO ayabd
nmou dlabétel oInv ayopd. ZTnv olkovoula auth dev undpxel
KpaT LkO6C TOouéag, oUte oambdboPfeocn kKepaAoliou. To mepoacpévo
é¢10CQ dLapopeOONnKaY T™ TTOPUKAT @ QIIOT EAECUATA TV

ETILYE LPACEWV &

Ery. A Ery. B Ery. I
MwANoCELg 100 150 250
MuoBol 30 50 40
Evoikia 20 40 50
Tokot 20 30 40
Képdn 30 30 120
MetaBoAn ota anobsuatd 0 0 100

B&oel 1twv noapomndve otolyxelwv voa umodoyiocTrel 1O AEI 1InC
olLkovouploag autAg ue o) Tn péBodo 1ng tTeAlkng dambdvng, R)
N pébodo 1wy glLoodnu&twv, Yy) Tn uéBodo Tng mPOCTILOEuevng
atlag

MUon

a) MéBodocg tng TeAlKNC dandvng:

STV oLrovouio autnh, TeALKRA ayob& T P&YOoUV ol
ernlyeLlpnoeLlc B kot I'. H B moapdyel KePOAALOUX LKO efomALoud

Kal n I' xatovodAoT Lkd ayabd. Apa:

AEIl= Koatavdiwon (C) + Emévduon (I) = 250+150+100=500
Agla véov Metapoln ota
KEPAAOLOVY KOV amoBépata
eEomhopon

B) MéBodoc TV £lLoodNuUATWV :

Ta elocodhuaTa meplAoufdvouv uLodoUg, 1TdOKOUC, €evolkla Kol

KéPOn (auolPrh emixelpnuotikdédtnIoag). I'ta r&Oe emixelpnon



npocBétoune T VvoUPepd TMOU OoVILOTOoLXoUV Ot NUpaIndve
Heyéodn Kol OT0  TEAOC, VLl vo vunodoyloouue 10 AEI,

IpoCcBéToune TO OUVOAO gLloodnudtwy 1nou KoTéPRaAAe 1n KA&B«e

enlyelpnon.

Emuy. A Eruy. B Emuy. T JUvoho
MuoBol 30 50 40 120
Evolkla 20 40 50 110
Tokot 20 30 40 90
Képdn 30 30 120 180
500

y) MéBodog tng mpootlBéuevng aflag

Ermy. A Emy. B Eruy. I
EKpOEG 100 150 250+100
Elopoég 0 0 100
MpootlB. Atla 100 150 250 500

Nop&deLtypa 3

No mpocdilopicete moireg amd TLC mopak&Tw npotd&oelg elival
ocwotég 1 AdbBocg

a) e pla xkAelLot) olkovoula ue EAAelupo OTOV  KPOT LKO
npoUmoAoyLoud, oL enevdlioelg elval upLtkpdtepec amd 1NV
1OLWT LKL amoTauleuon

B) Av oL emevdUocelg o Pla avolkTh olkovoula ovépxovial

o10o UyYog tng €O6viIkAC amotapieuong, 1dTe TO EAAELPPUA OTLC

EEWTEPLKREQ OUVOAAOYECQ TNG olkovouloag authg Ba dleupltvetal

v) H aUéinon twv ¢dpwv o ploa avolKth olkovoula pe otabepn
emévouon Kol LOLWTI LKA oamotopleuon Ooa mnpoxaAécel pelwon

TOU €AAe (UUOTOC OTLC OUVOAAXYEC HE TO €éwTteplkd
AnavifnoeLg

a) Twotd. de KA€LOTN olkovoula LoxUel:

I=S+(T-G)=1-S=(T-G) pe (T-G)<0, I-S<0 =I<S

B) N&Boc. Eedoov LoxUel I=Snational kKol I=Snational+S*

=2S5*=0. Apa 10 €EwTeplkO 1L0olUyLo €({Val LOOOKEALOUEVO.



y) 3Zwotd. Av otn oxéon (S-1N+T-G)=X-N oauinboltv ol
eépol, 1Tb6TEe Ba oauinBel ouvoAlk&d T0 aploTepd PéAOC 1INC
eflononge xal Gdpa Ba auénbel kol 1o X-N dnAadn Oo pelwdel

TO EAAELUPO OTLC OUVOAAAYEC e TO0 €éwTeplkd.






